
Курильским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по незаконного проникновения в жилище

Курильским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела отношении жителя села Горное Курильского района 1976 г/р. по факту незаконного проникновения в жилище (ч. 1 ст. 139 УК РФ). В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый в октябре 2013 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал стучаться в дверь квартиры жительницы села Горное – пенсионерки, требуя, чтобы его пустили для распития спиртного. Получив отказ, он выбил ногами деревянную дверь, прошел в квартиру, где стал распивать принесенную с собой водку. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Курильский районный суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824731>